
  

Kronika – měsíc prosinec 

    

    

 

MILÁ NÁVŠTĚVA  k nám zavítala hned první týden v prosinci. Mikuláš si s dětmi krásně povídal, anděl se krásně 

usmíval a čertík byl velmi dobře naladěn, neboť mu děti hned na uvítanou daly vlastnoručně vyrobené řetězy, za které 

byl moc rád        Za pomoc s přípravou velmi děkujeme panu Daliborovi Brabcovi, Míše Fikrlové a Miladě Vorlové. 



  

Již potřetí jsme se zapojili do sbírky Krabice od bot. Dohromady se nám podařilo zabalit 30 vánočních dárků 

pro děti a maminky ze sociálně slabších rodin. Jsme moc rádi, že jsme jim mohli takto pomoci. Kdy jindy si totiž pomáhat 

než právě o Vánocích. Moc děkujeme všem, kteří se do projektu zapojili. 

   

Na začátku prosince nám na chodbu přilétl anděl… letošní Vánoce jsou pro nás totiž ve znamení právě andělů. 

Dostali jsme od něj na každý den hned dva úkoly, schované v obálce s číslem. Jeden úkol procvičil naše pusinky a 

jazýčky, ten druhý se vždy týkal naší již očekávané vánoční besídky, na kterou se velmi těšíme i tento rok.  

   

 



 

   

Dočkali jsme se! Konečně napadl sníh a my si ho užili plnými doušky… bobování, koulování a stavění 

sněhuláka jsme si všichni moc užili.        

    

Někdo přeplave bazén, někdo jen dva metry. Ale o to vlastně vůbec  nejde. Hlavní je, že se nám povedlo zahnat 

pryč počáteční strach z vody a najít chuť k plavání a lásku k vodě. Za úžasnou péči, klid a velké nadšení pro svoji práci 

děkujeme trenérům a trenérkám z bazénu SK RADBUZA PLZEŇ.  

 

    

Příprava na vánoční jarmark vrcholí…         

 



   

    

   

Dvě malé Andělky letos poslouchaly přání, která si v sobě všichni nosíme a doufáme, že se nám na Vánoce 

splní. Atmosféra, která probíhala v tělocvičně při vánoční besídce byla opět kouzelná… to především díky šikovným 

dětem, které vánoční pohádku prožívaly naplno. Právě díky nim stojí za to tak krásnou akci realizovat… Děkujeme 

všem, kteří se besídky zúčastnili a pomohli tak vytvořit nezapomenutelné zážitky. Za pomoc při realizaci letošní vánoční 

pohádky děkujeme Lubošovi Pillerovi, který skvěle ztvárnil postavu dědečka. Velké díky patří Vaškovi Vorlovi, protože 

bez jeho zvukové aparatury, mlhy a barev by naše pohádka nebyla...Za pomoc při dražbě obrazu pro DZR Sněženka v 

Plzni na Borech děkujeme starostovi MO Plzeň 3 Davidu Procházkovi. Za věnování krásného obrazu Anděl děkujeme 

paní malířce Libuši Maceškové. Dále děkujeme panu Pavlovi Šrámkovi, klientům DZR Sněženka v Plzni na Borech, Pavle 

Pillerové, Michaele Nové, Martinovi Kemrovi a Petru Šperlovi. Za možnost využít prostory děkujeme TJ Sokol Valcha. 

Za pomoc při zachycení nezapomenutelného okamžiku děkujeme Michaele Vondřichové      V neposlední řadě 

děkujeme Vám všem, kteří jste přišli, udělali si čas a pomohli jste přispět finanční částkou na dědečky a babičky v DZR 

Sněženka. Celková částka, kterou jsme předali řediteli MÚSS Plzeň panu Františku Šampalíkovi, činí nakonec 

neuvěřitelných 10 000,- Kč.  



 

   

Šli jsme se projít, stejně tak jako vždycky… když jsme se vrátili, věděli jsme, ŽE TADY BYL! I letos Ježíšek 

nezapomněl adresu naší školky a nadělil nám mnoho krásných pomůcek.   

 

  

Narozeniny v prosinci oslavila MAJDA a HONZÍK!        Oběma přejeme krásné třetí narozeniny!        



 

Těšíme se na Vás v novém roce!  

       
 


